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E.8 Inbetriebsetzungsprotokoll für 
Erzeugungsanlagen  

(VDE-AR-N 4105:2018-11)

Seite: 
Stand:  
Version: 

1/1  
12/2019  
2.1

Inbetriebsetzungsprotokoll für EZA  
am Niederspannungsnetz 
(eingetragener Elektrofachbetrieb, 
siehe Kapitel 4.1)

Anfragenummer der Netze BW GmbH:

(Ohne Angabe der Anfragenummer ist eine Bearbeitung nicht möglich.)

  
Anlagenanschrift

Vorname, Name 

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort

Anlagenerrichter 
(eingetragener Elektro- 
fachbetrieb, siehe Kapitel 
4.1)

Firma, Ort 

Telefon, E-Mail

max. Scheinleistung SAmax kVA max. Wirkleistung PAmax kW

Blindleistungs-Anforderung 
(wird im Schreiben „Mitteilung zum Netzverknüpfungspunkt“ vorgegeben)

Das Verfahren zur Blindleistungsbereitstellung  
wurde nach Vorgabe der Netze BW eingestellt.

PAV,E -Überwachung 
(Nur auszufüllen wenn eine Überwachung eingebaut ist. 
Siehe VDE-AR-N 4105 Kapitel 5.5.2) 

Funktionstest PAV,E -Überwachung erfolgreich 
durchgeführt?

 Eingestellte Wirkleistung PAV,E kW

Für PV-Anlagen: Modulleistung/ Generatorleistung PAGen (für Einspeisevergütung maßgebend) kWp

Abrechnungsmessung: Vorinbetriebsetzungsprüfung und Inbetriebsetzungsprüfung erfolgt?

Einheitenzertifikat für Erzeugungseinheiten  vorhanden (siehe Vordruck E.4)? 
(Auf Anforderung sind diese bei der Netze BW GmbH einzureichen) ja

Zertifikat für den NA-Schutz vorhanden (siehe Vordruck E.6)? 
(Auf Anforderung sind diese bei der Netze BW GmbH einzureichen) ja

Eingestellter Wert am
  integrierten

  zentralen
 NA-Schutz für den Spannungssteigerungsschutz U > Un

Wenn zentraler NA-Schutz vorhanden: Auslösetest „Zentraler NA-Schutz“ erfolgreich durchgeführt?

Die Erzeugungsanlage ist nach VDE-AR-N 4105, VDE-AR-N 4100 und den technischen Anschlussbedingungen der Netze BW 
errichtet. Der Anlagenerrichter hat den Anlagenbetreiber einzuweisen und eine vollständige Dokumentation inkl. Schaltplan 
nach den jeweils gültigen VDE-Bestimmungen zu übergeben. 

Die Inbetriebsetzung der Erzeugungsanlage erfolgte am: 

Bei Anlagenumzug oder Wiederinbetriebnahme: Erstinbetriebsetzung erfolgte am:

Ort, Datum Anlagenbetreiber
Anlagenerrichter 
(eingetragener Elektrofachbetrieb, 
siehe Kapitel 4.1)
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Bei Bedarf passen wir unsere Formulare an geänderte Vorgaben an. Bitte verwenden Sie immer die im Internet zur Verfügung gestellte aktuelle Fassung.
Inbetriebsetzungsprotokoll für EZA 
am Niederspannungsnetz(eingetragener Elektrofachbetrieb,siehe Kapitel 4.1)
(Ohne Angabe der Anfragenummer ist eine Bearbeitung nicht möglich.)
 
Anlagenanschrift
Anlagenerrichter(eingetragener Elektro-
fachbetrieb, siehe Kapitel4.1)
max. Scheinleistung SAmax 
max. Wirkleistung PAmax 
Blindleistungs-Anforderung(wird im Schreiben „Mitteilung zum Netzverknüpfungspunkt“ vorgegeben)
PAV,E -Überwachung(Nur auszufüllen wenn eine Überwachung eingebaut ist.Siehe VDE-AR-N 4105 Kapitel 5.5.2)
kW
Für PV-Anlagen: Modulleistung/ Generatorleistung PAGen (für Einspeisevergütung maßgebend)
Einheitenzertifikat für Erzeugungseinheiten  vorhanden (siehe Vordruck E.4)?(Auf Anforderung sind diese bei der Netze BW GmbH einzureichen)
Zertifikat für den NA-Schutz vorhanden (siehe Vordruck E.6)? (Auf Anforderung sind diese bei der Netze BW GmbH einzureichen)
Eingestellter Wert am
 NA-Schutz für den Spannungssteigerungsschutz U > 
Die Erzeugungsanlage ist nach VDE-AR-N 4105, VDE-AR-N 4100 und den technischen Anschlussbedingungen der Netze BW errichtet. Der Anlagenerrichter hat den Anlagenbetreiber einzuweisen und eine vollständige Dokumentation inkl. Schaltplan nach den jeweils gültigen VDE-Bestimmungen zu übergeben. 
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